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Klasa: O/110-10/19-01/1145
Ur.br.: 07-01-21-1278

Rijeka, 19.08.2021.

Trgovački sud u Pazinu
Dršćevka 1

                                                                      52000 Pazin

Predmet: Obavijest u spisu Trgovačkog suda u Pazinu posl. br. ST-103/2018 (ISTRA BAVARIA
AGENTUR D.O.O. U STEČAJU)

Dana 16.  kolovoza 2021.  Financijska  agencija  (u  daljnjem tekstu:  Agencija)  zaprimila  je  poziv  na
očitovanje  St-103/2018-879  od  11.  kolovoza  2021 u  vezi  provedbe  elektroničke  javne  dražbe  ID
nadmetanja 31601. Nastavno na zaprimljeni poziv Agencija se očituje kako slijedi:

Nastavno  na  Obavijest,  Klasa:  O/110-10/19-01/1145,  Ur.br.:  07-01-21-1258 od  03.  kolovoza  2021
Agencija ponovo ističe kako je provjerom izvršenom od strane Sektora informatike Agencije utvrđeno
je  kako  iz  podataka  u  aplikativnim logovima  e-Dražbe  korisnik  u  periodu  između  14:51:41  sati  i
15:41:05 sati nije imao aktivnu niti jednu konekciju za primanje push poruka niti je aplikacija u tom
periodu bila u polling modu. 

Poslužitelj (server) Agencije nakon svake nove valjane najviše ponude na korisničko računalo šalje
poruku s novom cijenom i novim vremenom završetka te se podaci prikazani na zaslonu računala u
skladu s tim ažuriraju. 

Push poruke su način informiranja korisnika (korisničkog računala) od strane poslužitelja Agencije o
promjeni  trenutne  cijene  i  vremena  završetka  nadmetanja.  Isto  se  osigurava  putem  određenih
konekcija između poslužitelja Fine i korisničkog računala.

Ukoliko  se  konekcija  za  primanje  push  poruka  uspostavljena  s  određenim korisničkim računalom
prekine ili se s nekim korisničkim računalom konekcija uopće ne uspostavi (što se može dogoditi u bilo
kojem trenutku i iz bilo kojeg razloga), poslužitelj Agencije ne može slati spomenute informacije prema
određenom korisniku. Moguće je da se konekcija za primanje push poruka prekine samo u odnosu na
jednog korisnika.

U slučaju prekida ili neuspostavljanja gore spomenute konekcije za primanje push poruka automatski
se uključuje tzv. polling mode - alternativni način osiguravanja prikaza točne cijene i točnog vremena
završetka nadmetanja.

Trenutna cijena i vrijeme završetka nadmetanja mogu se na zaslonu korisničkog računala ažurirati i na
druge  načine  (određenom  korisničkom  aktivnošću  u  aplikaciji,  istekom  sata  koji  odbrojava  do
završetka nadmetanja…), no jedino postojanje aktivne konekcije za primanje push poruka ili aktivan
polling  mode  osiguravaju  pravovremeno  osvježavanje  cijene  na  zaslonu  korisničkog  računala,  u
skladu sa zaprimanjem valjanih najviših ponuda.

U  konkretnom  slučaju,  iako  nije  uočena  nikakva  nepravilnost  koja  bi  imala  veze  s  postavkama
korisnikovog računala, korisnikovim pružateljem Internet usluga ili korisnikovim načinom rada u 
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aplikaciji  e-Dražba, a nije bilo ni nedostupnosti centralnog sustava e-Dražbe, dogodio se određeni
scenarij zbog kojeg se navedena konekcija za primanje push poruka prekinula, a alternativni način
rada (tzv. polling mode) se nije uključio što je dovelo do toga da se u određenom vremenskom periodu
(28. srpnja 2021. između 14:51:41 sati i 15:41:05 sati) na zaslonu korisnikovog računala nije uredno
osvježavala  cijena,  vrijeme završetka  nadmetanja  kao  ni  sat  koji  odbrojava  vrijeme do  završetka
nadmetanja.

U međuvremenu je navedeni događaj detaljno analiziran te je isporučena nova verzija aplikacije e-
Dražba čime je otklonjena mogućnost ponavljanja navedenog događaja. 

Slijedom navedenog, Agencija još jednom ističe kako nisu utvrđene nepravilnosti u radu opreme na
strani korisnika, kao i kako se navedeni događaj ne može smatrati tehničkom nedostupnošću u smislu
čl. 29. Pravilnika o načinu i postupku provedbe prodaje nekretnina i pokretnina koje se prodaju u
ovršnom postupku (NN 156/14, 1/19 i 28/21) sukladno kojem bi Agencija bila u obvezi produljiti
nadmetanje, obzirom je centralni sustav elektroničke javne dražbe za vrijeme trajanja nadmetanja bio
dostupan svim korisnicima i u funkcionalnom stanju.

Slijedom navedenog, predlaže se Naslovu dostaviti Agenciji nalog za daljnje postupanje u ovome
predmetu.

Financijska agencija
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